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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafmdan Anayasamn 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Tarafıma iletilen bilgide "Ben

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
KocaeUMUletvekm

bancı kimlik NoTu Yunanistan

vatandaşı Batı Trakya Türklerinden ismim EIOUP (Eyüp) Soy ismim KECHAGIA
(Kahya) Türklük belgesine sahibim. Eğitim hakkımı Türkiye'de almak istedim. 2013
yılında Çanakkale Onsekiz Mart üniversitesi Eğitim Fakültesi İngilizce öğretmenliğinde
tamamlayıp mezun oldum. Çanakkale'de 2016 yılına kadar faaliyet gösteren bir
kurumda İngilizce öğretmenliği yaptım. Kurum KHK ile kapatıldı. Çalışma hayatıma
bir süreliğine farklı yerde devam ettim. Daha sonra Denetimli serbestlik müdürlüğü
tarafından tarafima ulaşan Yurtdışı çıkış yasağı konuldu. Bu süreç bu şekilde ilerlerken
oturma iznim bitti. Çanakkale Göç idaresine başvuruda bulundum. Bana daha önceden
çalışmış olduğum kurumun KHK ile kapatıldığmdan dolayı ve şüpheli olabileceğimden
dolayı ikamet izni veremeyeceklerini ifade ettiler. Ben de denetimli serbestlik
müdürlüğünün bana yasak koyduğunu söyledim ve onlar benden bu yasağı kendilerine
götürmem gerektiğini söylediler. İstenen belgeyi ulaştırdıktan sonra kısa süreli ikamet
verdiler. Verilen ikamet ile çalışma iznimi yenileyip bir süre daha çalıştım. Daha sonra
çalışma iznim de bitti. İkametimi yeniden başvurmak için bir daha Göç İdaresine gittim
ama bana ikamet verilmeyeceğini söylediler. Bu arada evli olduğumu ve eşim ile
çocuğum Türk vatandaşı olduklanm söyledim ve bu hakka sahipken ve hakkımda hiçbir
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dosya ve suçlama yokken neden verilmediğini sordum. Bana tedbir amaçlı tahdit kodu
konulduğunu bildirdiler ve bu tahdit kodunun kaldıniması için idari mahkeme açmam
gerektiğini söylediler. Dedikleri gibi yaptım ve avukat bulup mahkeme açtık.
Mahkemeler bir sûre sürdü ve sonuçlandı. Hem Ankara'da hem Çanakkale'de açmış
olduğum mahkemelerin kararlan ikamet verilmesi ve tahdit kodunun kaldmlması yönde
sonuçlandılar. Çanakkale İl Göç idaresine mahkeme sonuçlan gönderildikten sonra beni
aradılar ve gidip ikamet izni için başvuru yapmamı söylediler. Kararlar mahkeme ile
çıktığmdan dolayı avukatıma vekalet verip gitmesini istedim. Avukatım oraya gittiğinde
başvuru yapamayacağımızı söylemişler. Önceden konulan tahdit kodunun henüz
kaldınimadığım söylemişler ve izin almam ön izne tabi tutulduğunu söylemişler ve
başvurumuzu almamışlar. Hala oturma iznimi onaylamıyorlar. Kaç defa İl Göç
İdaresi'nin kapısına gittim ama her seferinde çözümsüz bıraktılar." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2. Eğer bu iddialar doğruysa EIOUP KECHAGIA isimli kişinin mahkeme karan

olmasma rağmen oturum izni verilmemesinin gerekçesi nedir? Mahkeme

kararlarım uygulamayan personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Çanakkale İl Göç İdaresi
Müdürlüğü'nde mahkeme kararlanm taramayan kaç personel bulunmaktadır?

4. Son 8 yılda bakanlığınızdan oturum izni talep eden kişi sayısı kaçtır?

5. Son 8 yılda bakanlığınız tarafından oturum izni verilmeyen kişi sayısı kaçtır?

6. Son 8 yılda bakanlığınıza bağlı kaç personel hakkında mahkeme kararlanna

uymadığı gerekçesiyle soruşturma başlatılmıştn?


